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 ۱۴۰۴ تیر - خارج کشور ریاضی  پاسخ تشریحی سوالات کنکور

 ۴ی : گزینه۱سوال 

 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۲ سوال

 

𝑥۲ − ۳𝑥 + ۱ = ۰ ⟹ 𝑥 =
۳+ √۵

۲  

۸𝑥۳ − ۳۶𝑥۲ + ۵۴𝑥 − ۲۷
۸𝑥۲ − ۲۴𝑥 + ۱۸ =

(۲𝑥 − ۳)۳
۲(۴𝑥۲ − ۱۲𝑥 + ۹) =

(۲𝑥 − ۳)۳
۲(۲𝑥 − ۳)۲ =

۲𝑥 − ۳
۲  

=

۲(۳+ √۵
۲ ) − ۳

۲ =
√۵
۲ = ۰/۵√۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۳ سوال

 
(𝐵′ ∩ 𝐴) ∪ [((𝐵 − 𝐴) ∪ 𝐴′) ∩ (𝐴 − 𝐵)] = {𝑥} ∪ [({𝑧} ∪ {𝑧, 𝑤}) ∩ {𝑥}] = 

{𝑥} ∪ [{𝑧, 𝑤} ∩ {𝑥}] = {𝑥} ∪ ∅ = {𝑥} = 𝐴 − 𝐵 
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 ۳ی : گزینه۴ سوال

 
~((𝑝 ⇒ 𝑟) ⇒ (𝑝 ∧ 𝑞)) ≡ ~(~(𝑝 ⇒ 𝑟) ∨ (𝑝 ∧ 𝑞)) ≡ (𝑝 ⇒ 𝑟) ∧ ~(𝑝 ∧ 𝑞) ≡ 

(~𝑝 ∨ 𝑟) ∧ (~𝑝 ∨ ~𝑞) ≡ ~𝑝 ∨ (𝑟 ∧ ~𝑞) ≡ ~𝑝 ∨ ~(~𝑟 ∨ 𝑞) ≡ ~𝑝 ∨ ~(𝑟 ⇒ 𝑞) ≡ 

𝑝 ⇒ ~(𝑟 ⇒ 𝑞) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۵ سوال

 

𝑦 = 𝑚(𝑥 − (𝛼 − ۱))۲
+ (𝛼 + ۱) ⟹ 𝑆(𝛼 − ۱, 𝛼 + ۱) 

 : استطول راس  ها برابر عرض هستند، پس میانگین طولهم 𝐵و  𝐴نقاط 

𝑥𝑆 =
(۲𝑏 − ۱) + (۲𝑏 + ۱)

۲ = ۲𝑏 = 𝛼 − ۱ ⟹ 𝛼 = ۲𝑏 + ۱ 

۲𝑏 − ۱ > ۰ ⟹ 𝑏 >
۱
۲ , ۲𝑏 + ۱ > ۰ ⟹ 𝑏 >

−۱
۲ , ۲𝑏 − 𝑏۲ > ۰ ⟹ ۰ < 𝑏 < ۲ 

⟹ 𝑏 = ۱ ⟹ 𝛼 = ۳ ⟹𝐴(۳,۱) 

𝑦 = 𝑚(𝑥 − ۲)۲ + ۴
𝐴(۳,۱)
⇒   ۱ = 𝑚(۳− ۲)۲ + ۴ ⟹ 𝑚 = −۳  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۶ سوال

 

(𝑎 log۲)𝑥۲ + 𝑎𝑥 + 𝑏 log۲ = ۰
𝑥=−۱
⇒   𝑎 log۲− 𝑎 + 𝑏 log۲ = ۰ ⟹ 𝑎(۱− log۲) = 𝑏 log۲ 

⟹ 𝑎 log۵ = 𝑏 log۲ ⟹
𝑏

𝑎
=
log۵
log۲ = log۲ ۵ ⟹ (√۲)log۲ ۵

= (۲log۲ ۵)
۱
۲ = ۵

۱
۲ = √۵ 
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 ۴ی : گزینه۷ سوال

 

۴ |𝑥 −
۱
۲| = (𝑥 −

۱
۲)

۲
+ (𝑎 −

۱
۴) 

 دقت کنید در این حالت، طول راس سهمی و مینیمم مقدار قدرمطلق یکی است. 

𝑎اگر   = ۴  معادله به صورت  آنگاه  ۰ |𝑥 − ۱
۲| = (𝑥 −

۱
۲)

۲
−

۱
پاییندرمی   ۴ از مینیمم آید که راس سهمی  تر 

 شده و دو جواب خواهیم داشت.  قدرمطلق

𝑎اگر   = به صورت  ۱ معادله  ۴  آنگاه  |𝑥 − ۱
۲| = (𝑥 −

۱
۲)

۲
+

۳
سهمی  درمی   ۴ راس  که  مینیمم   بالاتر آید  از 

𝐴فرض کنیم   تا کجا ادامه دهیم؟ جواب خواهیم داشت. چهارشده و  قدرمطلق = |𝑥 −
۱
 : . پس|۲

𝐴۲ − ۴𝐴 + (𝑎 −
۱
۴) = ۰ 

∆= ۱۶− ۴(۱) (𝑎 −
۱
۴) = ۱۶− ۴𝑎 + ۱ = ۱۷− ۴𝑎 > ۰ ⟹ 𝑎 <

۱۷
۴  

۰ < 𝑎 <
۱۷
۴ ⟹ 𝑎 = ۱، ۲، ۳، ۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۸ سوال

 
𝑆(𝑅 cos۱۲۰ , 𝑅 sin۱۲۰) 

𝑅 cos۱۲۰ = 𝑅 ×
−۱
۲ = −۲ ⟹ 𝑅 = ۴ ⟹  𝑅 sin۱۲۰ = ۴ × √

۳
۲ = ۲√۳ 
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 ۱ی : گزینه۹ سوال

 

𝑓(𝑥) = {
𝑥 + ۲ 𝑥 > ۳
−۲𝑥 + ۱ 𝑥 ≤ ۳  ⟹  𝑓(−𝑥) = {

−𝑥 + ۲ 𝑥 < ۳
۲𝑥 + ۱ 𝑥 ≥ ۳ 

𝑥به ازای   < ۳  ،𝑓(−𝑥) = −𝑥 + 𝑥به ازای    همواره منفی است.  ۲ ≥ ۳  ،𝑓(−𝑥) = ۲𝑥 +  مثبت همواره    ۱
 است.

𝑔(𝑥) = {
𝑥 + ۳ 𝑥 > ۳
𝑥 − ۳ 𝑥 < ۳ 

𝑓 (𝑔 (−
۱
۲)) = 𝑓 (−

۱
۲− ۳) = 𝑓 (−

۷
۲) = −۲ (−

۷
۲) + ۱ = ۸ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۰ سوال

 

𝑓(𝑥) = ۴𝑥 − 𝑥√𝑥 − ۳√𝑥 + ۹ 

𝑓اینکه  ∘ 𝑓(𝑎) = 𝑎 یعنی در این همسایگی ،𝑓(𝑥) = 𝑓−۱(𝑥). 

𝑓(𝑎) = ۴𝑎 − 𝑎√𝑎 − ۳√𝑎 + ۹ = 𝑎 ⟹ 

۳(𝑎 + ۳) − (𝑎 + ۳)√𝑎 = ۰ ⟹ (𝑎 + ۳)(۳− √𝑎) = ۰ ⟹ 𝑎 = ۹  

𝑓(𝑎 − ۵) = 𝑓(۹− ۵) = 𝑓(۴) = ۱۶− ۸− ۶+ ۹ = ۱۱ 
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 ۴ی : گزینه۱۱ سوال

 
 کند:مجانب عمودی درون لگاریتم را صفر می 

𝑎

۴+ 𝑏 = ۰ 

log۳(۷𝑎 + 𝑏) = ۳ ⟹ ۷𝑎 + 𝑏 = ۲۷ ⟹ 𝑎 = ۴, 𝑏 = −۱ 

𝑓(𝑥) = log۳(۴𝑥 − ۱) ⟹ log۳(۴𝑥 − ۱) = −۱ ⟹ 𝑥 = 𝑓−۱(−۱) =
۱
۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ ی: گزینه۱۲ سوال

 

√
۱+ sin 𝛼
۱− sin 𝛼 ×

۱+ sin 𝛼
۱+ sin 𝛼 =

√
(۱+ sin𝛼)۲
۱− sin۲ 𝛼

= √
(۱+ sin 𝛼)۲
cos۲ 𝛼

=
۱ + sin𝛼
− cos 𝛼

 

√۱+ tan۲ 𝛼 = √۱ +
sin۲ 𝛼

cos۲ 𝛼
= √

۱
cos۲ 𝛼

=
۱

−cos 𝛼
 

⟹
۱+ sin𝛼
−cos 𝛼

−
۱

−cos 𝛼
=
sin 𝛼

− cos 𝛼
= − tan𝛼 
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 ۳ی : گزینه۱۳ سوال

 

cot(۳۵− 𝛼) = cot(۶۰− ۲۵− 𝛼) = cot(۶۰− (𝛼 + ۲۵)) =
۱ + tan۶۰ tan(𝛼 + ۲۵)
tan۶۰− tan(𝛼 + ۲۵) = 

۱+ (√۳) (√۳
۲ )

√۳− √۳
۲

=

۵
۲
√۳
۲

=
۵
√۳
=

۵√۳
۳  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ ی: گزینه۱۴ سوال

 

۲𝐴 = ۲ (
sin۲۷

۲ ) = sin۲۷ 

𝐴 = √۲ cos(۱۳۵) cos(۲۹۷) + √۳ cos(۶۳) sin(۱۲۰) = 

√۲(
−√۲

۲ ) cos(۲۷۰+ ۲۷) + √۳(√
۳

۲ ) cos(۹۰− ۲۷) = − sin۲۷ +
۳
۲ sin۲۷ =

sin۲۷
۲  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۵ سوال

 

tan (۳𝑥 −
𝜋

۳) + tan(۲𝑥 − 𝜋) = cot (
۳𝜋
۲ ) ⇒ tan (۳𝑥 −

𝜋

۳) + tan(۲𝑥) = ۰ 

tan(۲𝑥) = tan (
𝜋

۳ − ۳𝑥)  ⟹  ۲𝑥 =
𝜋

۳ − ۳𝑥 + 𝑘𝜋 ⟹  ۵𝑥 =
(۳𝑘 + ۱)𝜋

۳ ⟹ 𝑥 =
(۳𝑘 + ۱)𝜋

۱۵  

𝑘 = ۰، ۱، ۲، ۳، ۴ 
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 ۴ی : گزینه۱۶ سوال

 

lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۲√𝑥 − ۳
𝑎 + ۳√𝑥 − ۳√۳

𝑎

√(𝑥 −
۳
𝑎) (𝑥 +

۳
𝑎)

= 

lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۲√𝑥 − ۳
𝑎 + ۳(√𝑥 − √۳

𝑎)

√𝑥 −
۳
𝑎 ×

√𝑥 +
۳
𝑎

= lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

(

 
 ۲

√𝑥 +
۳
𝑎

+

۳(√𝑥 − √۳
𝑎)

√𝑥 −
۳
𝑎 ×

√𝑥 +
۳
𝑎)

 
  

= lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

(

 
۲

√𝑥 +
۳
𝑎

+ ۰

)

 = lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۲

√𝑥 +
۳
𝑎

=
۲

√۶
𝑎

=
√۴

√۶
𝑎

= √
۴𝑎
۶ = √

۲𝑎
۳  پاسخ نهایی  

 

 

lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۳(√𝑥 − √۳
𝑎)

(√𝑥 −
۳
𝑎)(

√𝑥 +
۳
𝑎)

×

(√𝑥 + √
۳
𝑎)

(√𝑥 + √
۳
𝑎)

= lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۳ (𝑥 − ۳
𝑎)

(√𝑥 −
۳
𝑎)(

√𝑥 +
۳
𝑎)(√𝑥 +

√۳
𝑎)

 

= lim
𝑥→(

۳
𝑎
)
+

۳(√𝑥 − ۳
𝑎)

(√𝑥 +
۳
𝑎)(√𝑥 +

√۳
𝑎)

= ۰ 
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 ۱ی : گزینه۱۷ سوال

 

lim
𝑥→(

۱
√۳
)
+

[−𝑥] + 𝑎

|
√۳
۳ 𝑥 + 𝑎| + 𝑎

= lim
𝑥→(

۱
√۳
)
+

𝑎 − ۱

|
√۳
۳ 𝑥 + 𝑎| + 𝑎

=
𝑎 − ۱

|
۱
۳+ 𝑎| + 𝑎

=
𝑎 − ۱

۰+ = −∞ 

|𝑎 +
۱
۳| + 𝑎 = ۰ ⟹ 𝑎 =

−۱
۶ ⟹ [

−۱
۶ ] = −۱ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۸ سوال

 

𝑓(𝑥) =
−۲
۳ 𝑥 + ۲𝑎, 𝑓−۱(𝑥) =

−۳
۲ 𝑥 + ۳𝑎 

lim
𝑥→−∞

𝑓۲(𝑥)

𝑥|𝑓−۱(𝑥)|
= lim
𝑥→−∞

(
−۲
۳ 𝑥 + ۲𝑎)

۲

𝑥 |
−۳
۲ 𝑥 + ۳𝑎|

= lim
𝑥→−∞

(
−۲
۳ 𝑥 + ۲𝑎)

۲

𝑥 (
−۳
۲ 𝑥 + ۳𝑎)

= lim
𝑥→−∞

۴
۹ 𝑥

۲ +⋯

−۳
۲ 𝑥۲ +⋯

=
−۸
۲۷ 
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 ۴ی : گزینه۱۹سوال 

 
𝑥 =  : شودمشترک تجزیه می . صورت به فرم اتحاد جمله ی صورت و مخرج استریشه ۱

𝑓(𝑥) =
|𝑥۲ +𝑚𝑥 − (𝑚 + ۱)|
|𝑥 − ۱|(𝑚|𝑥 + ۱| + ۱) =

|𝑥 − ۱||𝑥 + (𝑚 + ۱)|
|𝑥 − ۱|(𝑚|𝑥 + ۱| + ۱) =

|𝑥 + (𝑚 + ۱)|
𝑚|𝑥 + ۱| + ۱  

 شود:، حد چپ و راست برابر می ی صورت و مخرج که از بین رفتعامل صفرشونده

𝑓(۱+) = 𝑓(۱+) = lim
𝑥→۱+

|𝑥 + (𝑚 + ۱)|
𝑚|𝑥 + ۱| + ۱ = lim

𝑥→۱−
|𝑥 + (𝑚 + ۱)|
𝑚(𝑥 + ۱) + ۱ =

|𝑚 + ۲|
۲𝑚+ ۱ = 𝑓(۱) =

𝑚

𝑚 + ۲ 

|𝑚 + ۲|
۲𝑚+ ۱ =

𝑚

𝑚 + ۲ ⟹ 𝑚 = −۱ ,  𝑚 = ۴  

𝑚 = 𝑓(۱+)شود  پیوسته میتابع  قابل قبول است چون    ۴ = 𝑓(۱+) = 𝑓(۱) = ۲
𝑚. به ازای  ۳ = حد و   ۱−

𝑥در   مقدار تابع =  شوند.برابر نمی  ۱

lim
𝑥→

۱
۴
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→
۱
۴

|𝑥 + ۵|
۴|𝑥 + ۱| + ۱ =

|
۱
۴+ ۵|

۴ |۱۴+ ۱| + ۱
=

۷
۸ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۲۰ سوال

 

lim
𝑥→
𝜋
۲

sin 𝑥 tan (
𝜋
۲ − 𝑥)

۲𝑥 − 𝜋 = lim
𝑥→
𝜋
۲

sin 𝑥

(۲𝑥 − 𝜋) tan(𝑥) = lim𝑥→𝜋۲

cos 𝑥

(۲𝑥 − 𝜋) =
۰
۰ = lim𝑥→𝜋۲

−sin 𝑥

۲ =
−۱
۲  
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  ۱ی : گزینه۲۱ سوال

 

𝑓(𝑥) = {
𝑎√𝑥۲۳

𝑥 ≥ ۱
𝑏 + 𝑐𝑥 ۰ ≤ 𝑥 < ۱
𝑏 − 𝑐𝑥 𝑥 < ۰

⟹ 𝑓′(𝑥) = {

۲𝑎
۳√𝑥۳ 𝑥 ≥ ۱
𝑐 ۰ ≤ 𝑥 < ۱
−𝑐 𝑥 < ۰

 

𝑓(۱+) = 𝑓(۱−) ⟹ 𝑎 = 𝑏 + 𝑐  

𝑥ناپذیر در  ی مشتقنقطه = 𝑥است. پس تابع در   ۰ =  مشتق دارد. ۱

𝑓′(۱+) = 𝑓′(۱−) ⟹
۲𝑎
۳ = 𝑐 ⟹

𝑎

𝑐
=

۳
۲  

𝑎𝑏

𝑐۲ =
𝑎(𝑎 − 𝑐)

𝑐۲ =
𝑎۲ − 𝑎𝑐

𝑐۲ = (
𝑎

𝑐
)

۲
−
𝑎

𝑐
= (

۳
۲)

۲
−

۳
۲ =

۳
۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۲۲سوال 

 

𝑓(𝑥) = { 𝑥
۲ + ۳𝑥 𝑥 ≥ ۰

−𝑥۲ + ۳𝑥 𝑥 ≤ ۰ ⟹ 𝑓′(𝑥) = {
۲𝑥 𝑥 ≥ ۰
−۲𝑥 𝑥 ≤ ۰ ⟹ 𝑓′(۰+) = 𝑓′(۰−) = ۰ 

 پذیر و پیوسته است. ی نقاط مشتقدر همه  𝑓(𝑥) تابع

𝑥و در  پدیر و پیوسته استنیز همه جا مشتق |𝑓(𝑥)|تابع  =  مینیمم دارد. ۰
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 ۴ی : گزینه۲۳ سوال

 

𝑥̅ =
∑ 𝑥𝑖

۵
𝑖=۱
۵ =

∑ 𝑥𝑖
۵
𝑖=۱ + ۲𝑎 + 𝑏

۸ ⟹ ∑𝑥𝑖

۵

𝑖=۱
=

۵(۲𝑎 + 𝑏)
۳ ⟹ 𝑥̅ =

۲𝑎 + 𝑏
۳  

𝜎۱
۲ =

∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۵

𝑖=۱
۵ =

۱۶
۳ ⟹ ∑(𝑥𝑖 − 𝑥̅)

۲
۵

𝑖=۱
=

۸۰
۳  

𝜎۲
۲ =

∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۵

𝑖=۱ + ۲(𝑎 − 𝑥̅)۲ + (𝑏 − 𝑥̅)۲
۸ =

۱۶
۳ + ۱ =

۱۹
۳  

۸۰
۳ + ۲(𝑎 − 𝑥̅)۲ + (𝑏 − 𝑥̅)۲

۸ =
۱۰
۳ +

۲ (𝑎 − ۲𝑎 + 𝑏
۳ )

۲
+ (𝑏 −

۲𝑎 + 𝑏
۳ )

۲

۸ = 

۱۰
۳ +

۲(۱
۳ (𝑎 − 𝑏))

۲
+ (

۲
۳ (𝑏 − 𝑎))

۲

۸ =
۱۰
۳ +

۲
۹ (𝑎 − 𝑏)

۲ +
۴
۹ (𝑏 − 𝑎)

۲

۸ = 

۱۰
۳ +

۲
۳ (𝑎 − 𝑏)

۲

۸ =
۱۹
۳ ⟹

(𝑎 − 𝑏)۲

۱۲ = ۳ ⟹ |𝑎 − 𝑏| = ۶ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۲۴ سوال

 
 :رقم دهگان بیشتر از یکان باشد تعدادگیریم. در نظر می  ۵و   ۴، ۳،  ۲، ۱پنج ورزشکار را معادل ارقام 

۱ × ۴+ ۱ × ۳+ ۱ × ۲+ ۱ × ۱ = ۱۰ 

۱شود: شروع می  ۱تعداد ارقامی که با رقم دهگان  × ۴ = ۴ 

𝑝 =
۴

۱۰ 
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 ۴ی : گزینه۲۵ سوال

 
 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ ی : گزینه۲۶ سوال

 

𝐹𝐶چون دو کمان  کنیم.وصل می  𝐹خطی به   𝑂اگر از  = 𝐸𝐹 هر دو با هم برابر است:  نظیر  یزاویه ، پس 

𝐸𝐵̂𝐹 = 𝐹𝐵̂𝐶 = 𝛼 

𝑂𝐹چون   = 𝑂𝐵 = 𝑅  پس مثلث ،𝐵𝑂𝐹  ین است، پس  الساقمتساوی𝐵𝐹𝑂 = 𝛼.    پس𝑂𝐹 ∥ 𝐴𝐵.    پس خط
𝑂𝐷    دو ضلع𝐴𝐶    و𝐵𝐶    را نصف کرده و موازی ضلع سوم یعنی𝐴𝐵  و دو مثلث    است𝐴𝐵𝐶    و𝐷𝑂𝐶   متشابه

 پس:  .۲هستند با نسبت تشابه 

𝐷𝐹

𝐴𝐵
=

۴/۵
𝐴𝐵

=
۱
۲  ⟹ 𝐴𝐵 = ۹  
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 ۳ی : گزینه۲۷ سوال

 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۲۸ سوال

 
𝐴𝐷

𝐵𝐷
=

۲𝑥
𝑥
= ۲ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۲۹ سوال

 

𝑃 = ۲(𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑤) = √۸۰𝜋 = ۴√۵𝜋  ⟹ (𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑤) = ۲√۵𝜋 

𝑆هاشوری = 𝑆کل − 𝑆دایره =
(𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑤) × ۲𝑟

۲ − 𝜋𝑟۲ = ۲√۵𝜋𝑟 − 𝜋𝑟۲ = ۵ 

𝜋𝑟۲ − ۲√۵𝜋𝑟 + ۵ = ۰ ⟹ (√𝜋𝑟 − √۵)
۲
= ۰ ⟹ 𝑟 = √

۵
𝜋
 ⟹ 𝑃دایره = ۲√۵𝜋 

۴ها:  تعداد کل مربع × ۴ × ۴ = ۶۴ 
۲های غیررنگی: تعداد مربع × ۲ × ۲ = ۸ 
−۶۴های رنگی:  تعداد مربع ۸ = ۵۶ 

۵۶÷ ۸ = ۷ 
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 ۴ی : گزینه۳۰ سوال

 

۳
𝑥
=

۵
۷− 𝑥 ⇒ 𝑥 =

۲۱
۸ ⇒ 𝐷𝐹۲ = 𝐴𝐷.𝐷𝐶 − 𝐴𝐹. 𝐹𝐶 = ۳ × ۵−

۲۱
۸ ×

۳۵
۸ =

۲۲۵
۶۴  

⟹ 𝐷𝐹 =
۱۵
۸  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۳۱ سوال

 
𝐴̂درجه است، پس    ۳۶۰مجموع زوایای داخلی چهارضلعی   = ۹۰− 𝛼.  کنیم:ها استفاده میی سینوساز قضیه 

{
 
 

 
 

۲𝑥
sin۳۰ =

𝐵𝐷

sin(۹۰− 𝛼) ⟹
۲𝑥
۱
۲
=
𝐵𝐷

cos 𝛼
⟹ cos 𝛼 =

𝐵𝐷

۴𝑥

۳𝑥
sin۱۳۵ =

𝐵𝐷

sin 𝛼
⟹

۳𝑥
√۲
۲

=
𝐵𝐷

sin 𝛼
⟹ sin 𝛼 =

√۲𝐵𝐷
۶𝑥

 ⟹ tan 𝛼 =

√۲𝐵𝐷
۶𝑥
𝐵𝐷
۴𝑥

=

√۲
۳
۱
۲
=

۲√۲
۳  
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 ۳ی : گزینه۳۲ سوال

 
 . ۵به  ۲، با نسبت تشابه متشابه هستند ′𝐵𝐶𝐻و   𝐴𝐻𝐶دو مثلث  

𝑆𝐴𝐶𝐻 =
(۲𝑥)(۲√۳)

۲ = ۶√۳ ⟹ 𝑥 = ۳ ⟹𝐻𝐻′ = ۷𝑥 = ۲۱ 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۳۳ سوال

 
  ی طول دو بردار تغییر کند، تغییری در راستای اگر اندازه

  مکمل  ی  های دو زاویهنیمساز  آید.نیمساز به وجود نمی 
بردار   دو  پس  عمودند،  هم  بر  𝑒۱⃗⃗همواره  𝑒۲⃗⃗و    ⃗  هم   ⃗    بر 

و طول آن برابر  عمودند  مربع تشکیل    است  ۱ها  و یک 
 است. ۲√که قطر آن برابر   هنددمی

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۳۴ سوال

 

|(𝐴𝐵)۲| = |𝐴𝐵|۲ = |𝐴|۲|𝐵|۲ = (−۶)۲ (−
۵
۶)

۲
= ۲۵ 
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 ۱ی : گزینه۳۵ سوال

 

𝐴 = 𝐵 × 𝐶 = [
۱ ۰
۰ ۱
−۱ ۰

] [
۱ ۰ −۱
۰ ۱ ۰ ] = [

۱ ۰ −۱
۰ ۱ ۰
−۱ ۰ ۱

] 

𝐴۲ = [
۲ ۰ −۲
۰ ۱ ۰
−۲ ۰ ۲

] = ۲𝐴
توان ۲
⇒  𝐴۴ = ۴𝐴۲ = ۴(۲𝐴) = ۸𝐴

×𝐴
⇒   

𝐴۵ = ۸𝐴۲ = ۸(۲𝐴) = ۱۶𝐴 = [
۱۶ ۰ −۱۶
۰ ۱ ۰
−۱۶ ۰ ۱۶

] 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۳۶ سوال

 

𝑦۲ + ۳𝑦 +
۹
۴ = −۲𝑥 − ۲+

۹
۴ ⟹ (𝑦 +

۳
۲)

۲
= −۲𝑥 +

۱
۸ = −۲ × ۴ ×

۱
۴ (𝑥 −

۱
۱۶) 

(𝑦 +
۳
۲)

۲
= −۴ ×

۱
۲ (𝑥 −

۱
۱۶) ⟹ 𝑆 (

۱
۱۶ , −

۳
۲) , 𝑎 =

۱
۲  ⟹ 𝐹 (

−۷
۱۶ , −

۳
۲) , 𝑑: 𝑥 =

۹
۱۶  

ی سهمی رو به چپ . دهانهاش تا خط هادی استاش از کانون برابر فاصلهاگر نقطه روی سهمی باشد، فاصله
 : قرار دارد 𝐴ی است، پس خط هادی در سمت راست نقطه 

۹
۱۶− 𝛼 =

۵
۲ ⟹ 𝛼 = −

۳۱
۱۶ ⟹ (𝛽 +

۳
۲)

۲
= −۴ ×

۱
۲ (−

۳۱
۱۶−

۱
۱۶) = ۴ ⟹ 𝛽 +

۳
۲ = ±۲ 

𝛽 = ۱/۵ و ۳/۵− ⟹ اختلاف برابر  = ۴ 
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 ۲ی : گزینه۳۷ سوال

 
𝑚|𝑛زوج باشد و    𝑛اگر  طبق فعالیت کتاب درسی،   + 𝑘|𝑚فرد باشد و    𝑚اگر    فرد است.  𝑚، آنگاه  ۱ + ، آنگاه ۲

𝑘 .۸فرم مربع یک عدد فرد به  نیز فرد است𝑞 +  ، پس: است ۱

𝑚۲ + 𝑘۲ + ۳ ≡ (۸𝑞 + ۱) + (۸𝑞′ + ۱) + ۳ ≡ ۱+ ۱+ ۳ ≡ ۵ (𝑚𝑜𝑑 ۸) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۳۸ سوال

 

(
۸
۲) (

۶
۲) (

۴
۲) (

۲
۲)

۴! =
(۲۸)(۱۵)(۶)

۴! = ۱۰۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ ی: گزینه۳۹ سوال

 
 کارت داریم.  ۱۳از هر رنگ 

(۵+ ۳ + ۲ + ۱) + ۱ = ۱۲ 

 ------------------------------------------------------------------------- 
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 ۱ ی: گزینه۴۰ سوال

 
ی همسایگی  گر مینیمم نوشتید. بعد مجموعهی احاطهیک مجموعهی متن سوال این است که فرض کنید  ترجمه

کند؟ یعنی هیچ عضوی را افراز می 𝑉ی  مجموعه اهرا هم نوشتید. آیا این مجموعه این مجموعه ی هر راسبسته
 .را بدهد 𝑉ها ای تهی نباشد و اجتماع این مجموعهها نباشد، هیچ مجموعهتکراری درون این مجموعه

,𝑐های  راس شود.می احاطهراس این مجموعه  ۴با حداقل  𝑗, 𝑛  کنندشده در شکل را احاطه میقسمت مشخص ،
 شود. هیچ راسی دو بار احاطه نمی به طوری که 

شدن احاطه  گراف    برای  راسبخش سمت چپ  از  کدام  هر  ,𝑒های  با  𝑓, 𝑖   می نظر   𝑎راس    شود.احاطه  در  را 
 ها: این مجموعه ی سوال است.شود که خلاف خواسته( احاطه می𝑐و  𝑎با دوبار ) 𝑏گیریم چون آنگاه راس  نمی 

{𝑐, 𝑗, 𝑛, 𝑒}, {𝑐, 𝑗, 𝑛, 𝑓}, {𝑐, 𝑗, 𝑛, 𝑖} 

 هستند. 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ترین حالت نوشته شده است« ها برای شفافیت، در طولانی »در نظر بگیرید پاسخ 
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